

芝罘区普通高中录取分数线公布

本报7月13日讯(记者 刘清源) 2012年芝罘区普通高中统招生录取工作7月13日完成。各校录取分数线分别为:烟台一中709.9分,烟台二中700.2

分,烟台三中694.7分,烟台三分校621.5分,烟台四中651.1分,烟台十四中589分,青华中709分。学校的自主招生、择校生和特长生招生工作由各学

校按有关规定执行。

据了解,今年芝罘区初中学业水平考试总分调整为830分。2012年芝罘区初中毕业生数量低于2011年。由于烟台三

中分校列入统招招生计划,今年芝罘区的统招招生计划较去年有所增加,学生升入普通高中的比例与2011年相比进一步提高。

滨海路查超速没法“说情”了

测速车安上了手机屏蔽仪;昨又一司机因超速被吊销驾照

本报7月13日讯(通讯员 袁圣凯 李娜 杨应勤 记者 孙健 见习记者 于飞)

继本报7月13日C08版报道了威海司机修某在滨海路上超速52%,成为该路段第一个因超速50%以上而吊销驾驶证的驾驶员后,今天,又一位来自威海的司机在滨海路上

超速57%被吊销了驾驶证。13日,烟台市交警支队分别在交警一大队、二大队、三大队、四大队和牟平大队抽调十几名民警在滨海路上联合执勤,重点整治滨海路车辆超速问题。

13日上午10点10分,一辆来自威海的车辆因超速57%

被在滨海路上执勤的民警拦下,司机下车后告诉记者,他刚开着车从高速公路上下下来,因为有急事,看滨海路上的路况比较好,也就没有留意限速标志,不自觉就开得快了些。按照规定,执勤民警对该司机处以罚款500元,吊销驾驶证的处罚。

执勤民警提醒广大驾驶员,决不能因为滨海路上的路况比较好,就超速行驶,滨海路作为一条观光大道,超速行驶的后果是很严重的。特别是对于从威海方向驶来的车辆,大部分都是从烟威高速上下来的,在高速公路上一直保持着较高的车速,

刚从高速公路下来,又看滨海路路况比较好,不自觉就会忽视限速标志而超速行驶。所以,滨海路的整治工作仍需继续进行。

此次专项整治工作,烟台市交警支队分别在交警一大队、二大队、三大队、四大队和牟平大队抽调警力联合

执勤,并且在测速车上安装了手机信号屏蔽仪,目的就是减少交警部门的执法阻力,确保执勤民警能够公正执法。对于在滨海路上的严重交通违法行为,交警部门将根据道路交通安全法的规定做上限处理,势必要将滨海路的整治工作进行到底。

海阳仅有少量浒苔上岸

对海域没有大影响,暂未影响旅游和渔业生产



海阳近海岸只有少量浒苔,并未影响游客游玩。记者 孟敏 摄

本报7月13日讯(通讯员 佟小龙 记者 李娜 孟敏) 近日,浒苔再次影响青岛海域,烟台海阳海域目前暂未受影响。13日,在海阳万米海滩,只有零星浒苔分布在沙滩上。亚沙会之后,海洋旅游度假区每天进行岸边浒苔的清理,没有影响到海阳的旅游和渔业生产。

在雅乐轩酒店附近海域,海滩上零星分布着一些

浒苔。3岁的黄立翔和爸爸妈妈一起在海边游泳,他们一行7人全部来自石家庄。“之前并不知道海阳,第三届亚沙会之后朋友推荐来这里度假。”黄立翔的父亲表示,沙滩上分布的浒苔并没有破坏他们的兴致,浒苔本来就是海洋的一部分。

据介绍,今年浒苔比往年来的要早。从6月8日开始,海阳靠海的多个乡镇,都投入大量船只和劳力打

捞浒苔。在浒苔大量逼近海阳时,从烟台调动了超过1000艘船只参与到了抗击浒苔的队伍中。

海阳旅游度假区负责亚沙会沙滩项目周边的浒苔清理。虽然亚沙会已经结束了,但为了让旅游区保持清洁,根据每天浒苔上岸的情况,由专人负责清理。相关负责人表示,采用隔离网等阻隔浒苔的措施对今年浒苔的清理工作帮了大忙。

在此之前,很多浒苔上岸,打捞工作则很费力。

12日,国家海洋局北海预报中心发布了新的浒苔预警信息,从浒苔综合分布图上看,海阳海域已经看不到浒苔。根据浒苔漂移状况预计,12日至15日浒苔主要向东北方向漂移,少量浒苔影响胶南市、青岛市区、即墨市东北侧等近岸海域。目前,零星浒苔对海阳海域没有大的影响。

住博会怎么逛
等短信通知你

本报7月13日讯(通讯员 葛振鹏 记者 李园园) 2012年烟台住博会日益临近,为更好方便群众参观,交通运输部门适当增加或延伸了多个公交车次,原运行国际博览中心及其周边地区的班车增加了班次密度。展会时间、内容及公交车调整等信息都不用拿笔记,短信自然会通知。

住博会期间,为了出行方便,组委会积极协调交通运输部门,适当增加或延伸由芝罘、

福山、开发区通往国际博览中心的公交车次。烟台市交通运输管理处将临时开通7路、10路、52路、57路至国际博览中心的区间车,同时还将加大原运行在国际博览中心及其周边地区的17路、23路、51路、61路、567路的班次密度。另外,组委会还将以“短信群发”形式向市民发布展会时间、内容及公交车次调整等信息,短信将犹如展会指南,带着市民轻松逛展会。

客运班车燃油附加费标准
每100公里下调5毛钱

本报7月13日讯(通讯员 烟佳 记者 李园园) 13日,记者从烟台市物价局了解到,由于国内成品油价的下调,根据《关于道路班车客运燃油附加费联动办法的通知》的有关规定,目前0号柴油最高零售价格已降为6.79元/升,下调幅度达到油价联动启动条件。经研究确定,烟台市道路班车客运燃油附加费标准由0.02元/人千米降为0.015元/人千米,也就是100公里下调5毛钱,上限票价相应调整。

按照目前执行的运价政策,道路客运各运输企业根据政府制定的上限票价,在限价范围内票价可浮动调整,并执行新票价。据了解,调整燃油附加费后烟台市道路班车上限票价大多数将下降,经测算,短途线路班车票价有望下调0.2元~3元,超长线路班车票价预计下调4元以上。例如,烟台去蓬莱的票价原为24元,现在已经调整到23元;烟台至南京(坐席高二)票价也由原来的299元调整到287元。

“您的社保卡有异常,将被停卡”

骗子盯上社保卡,电话使诈

本报7月13日讯(记者 宋佳) 近日,开发区不少市民接到电话称,他们的社保卡使用异常,将被强制停卡等。13日,记者从烟台市医疗保险事业处获悉,社保卡并没有电话、短信、语音提示业务,市民不要相信这些陌生电话。

“有人电话通知我的社保卡有异常,真的是这样吗?”13日,一位市民打电话给烟台市医疗保险事业处咨

询。记者了解到,近日,开发区部分参保人员都有接到过电话称,“您的社保卡有异常使用情况,将在今天下午5点强制停卡,如有疑问请转接人工咨询请按9”。

也有市民称接到不同内容的电话,有的电话称,“您的社保卡有异常,账户将被冻结”、“您的社保卡有异常消费,请按提示操作查询”等。

“目前,我市发行的社保卡、医保卡没有电话、短信、

语音提示业务,也没有透支功能。”烟台市医疗保险事业处工作人员叶向东告诉记者,这纯属一种利用社保卡进行恶意骗取市民相关信息和社保卡资金的行为。

叶向东提醒市民,妥善保管好社保卡,不要轻信陌生电话、短信,更不要按其提示操作,以免上当受骗。如果社保卡使用中遇到问题,请到发卡银行非现金交易窗口查询核实。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

